AL CRURR) 5 SRl =

AFL(RFEEA H A FI54E6 6 H ERT9RF214y
NFLSFT AT AREE2BE AR AFLE THEESROTESL SRSFEEMATEEINS FIETHR > K HE A£G
ANFLBI TR B BREE AR FRIA
TH#A 135 A 4 T & T BT AT PN E A
THEORER] HE A
TRt WATE TN = 4 57T

AR —Y2 7 L= 43 m AFLDOTFE B — B g AAL

WY IN= 1 K

Yo T 4T R OFNE RN = 1 2

SENEERBRN= 1

NG %2000
ANFLE (RFEE) * T N JIE NFLKE JIE| i
(GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r

| sk gt = IR B AT RO — 23 5.414,000 TARCRLA
2 [BERXett ey VR =Y S EEEAT = E VR TINL EE 6 967 HE 5,442,000| 1
3 [faPrBE R BRS S EEME T K EITTIT H1221 -5 5,469,000
4 RSt HERET T v 2 BV SERT S HIRFBTAWH2 T B1E 145 5,473,000
5 [BAVG= s BRASHE S EE AT = HRETTP ATRT 7007 A R 5,483,000
6 [FREtt o HE v — ZEEERT —EIRETRAE 1T B 308%F 5,512,000
7 (R Eet T ORER =TV S EE R = EIEAAR TR HET638 — 1AV 721105 5,542,000
8 |'E LB RRAott =EHE ¥R ST RET3 T H 2439 HESS 3L L 503 5,548,000
9 |kt TA ATy ZEEBHAT —EIRET OE22% 115 5,550,000
10| AP A2 St hEgEE —HEIRA R HEOAITHI6—11 5,575,000
11 [BRCSAE BIVERAE SniE e 2T —EIRSSEE T EEFRT 7738 —24 5,595,000
12 |5 &R ket =EXE S EHIEFETHEAT3T H9—50UT#EE L 3B 5,599,000
13 |[Kk&tt =FHkar 2o S ERET A LT ER776F 18 5,620,000




14 | RBAF #RalSth = E AT SHBEAETRT4—216—1 5,663,000

15 [t =—2 =FHEBAT —HEIRET S HPE338—1—202 5,680,000

16 |[HFHETE RSt =@\EE¥Em R AR BT 27 9 H 1 5,700,000

17 [t Fntiif R4t S E AN T HERT 166 — 8 5,730,000

18 (RSt R =7 ZEHEERT SEREL T RTRIFT1763 5,750,000

9 |iEx =TI 7 Bttt ZFEXE IR DY H T EESCEIT 263% 5,752,000

20 | IEFNERE st =FEH XS = BRI SRHET403 — 928NV 1035 5,770,000

21 |rssak it e MAat =EFEEFT —HIRFE T OHRIT2715%F D1 6,180,000
TR e 2 T

22 [kt KGS =& %57 = EH LT A IR 51384 5,300,000 (157280
TR e 2 T

23 [Kk 4t 79 B AR L2 b S EEBEAT SR A 1328 S EE L5 5,370,000 (157280

o |BATH HAat =EEBEI = EATS T A 255 - e

EREAFEIZ10043 D101 Y T 252 IR L= SRR THEA T AR Lo BHA IR AR Th D,

(& A KL %) T E ik

i AeKE 5,986,200 1 et il BRAMAS) 5,383,000 [ CAKLZE L s fi k%) 6,974,000 [

p={1113




AL CRURR) 5 SRl =

AFLCRFEA H SF54E6H20H “FRIT9EF004y
R TR AT AREE2ME AR AFL=E THEEEROTHESL SMEEFEEE2E H2MFRT B (TSR FabatmE
ANFLBI TR B BREE AR FRIA REFEGE
T SFSE6H23H ~ 4 F642H29H T HEpT e N
TEHEOFER T ARBREFZR Lk
LRt EHMLFHEKE  A0HH 9967

AL HE B g ARL

NG %2000
ANFLE (RFEH) * B N JiE NFLKE JiE | & =

(RAERE) | 2| AAE%E) |4
1 [BEath woexa =& T R AWIRT 3455 5,082,000( 1
2 |EEE T RSt = EE ¥R = HRETP ATRT 7007 A R 5,430,000
3 |EART A zEM MRSt =EHEFET = HIRETTRAT3 T H 255 5,870,000
4 ket 2o Z&EYE = HE IR ATET 70035 H 6,300,000
FREAFEIZ10043 D101 Y T 252 I E L= SRR FHEA T AR _E o BLA IR AR Th D,

(B AKL AR A %) T EAMAS

I

i ASKE 5,590,200 1 Gt il BRAMAS) 4,870,000 H  (AFLE: L Afi#%) 6,494,000 [

p=ill




AFLCRFEDHH H

AL CRURR) 5 SRl =

4 Fn54E6 420 H EHTIRE024)

AL AT AREE2BE AR AFLE THEBRSLOTHES SMSEE LRAZMRETS R THERE (T02) (5%
ANFLBI TR B R E bkt #EIA FE(FAL)
T SFI5E6H23H ~ 4 F643H19H T HEpT PEHARALT H H#iN
T EHOFER] ilE=s
Ziti s AR Xk T AT, ZA T, T, B AT

PR 1 £ 0. 1 3kt AL T A — BT A AL

A ATEEE: 6955

AL 4 6255

ENE] %2la|
ANFLE (RFEE) fF T AFL%E JIE AFL%E JIE| i
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
1 |CSGavHzrh gt SHEGE LT 561 2,300,000| 1
2 [BRlEtt o = ERGETMRITARTO1 77 1 2,500,000
3 |Batatl SR b SRR BTHL T H 1R 145 A
EREAFEIZ10043 D101 Y T 252 IR L= SRR FHEA T AR Lo BHA IR AR Th D,
(& A KL A %) T EAMAS
s A AEE 2,530,000 1 Gt il BRAMAS) 2,256,000 FH  (AFLE: LAk 3,009,000 [




AFLCRFEDHH H T AI56 20 H

AL CRURR) 5 SRl =

AN

FRIT9E094)

AL HT AT AT A2 KRR AALE THEEFEEROTHES SASEELRALREEAS TR SR GL
MNLEITHR B R E bkt #EIA )
T SF5HE6H23H ~ SF6HE3A19H T T G TR PN ED
TEEOFER] il
Tt FHA I AT H

TR IR : 004k MMLO G B EES ALL

AT 2814

A% 2525

FillE] 552
ANFLE (RFEE) Ea At AALEE ||| AALEE [E| fE 2
UFE%E) || CREE%) | Ar
1 |[BESt oA = IR MRITARRTO1 771 17,500,000( 1
FREAFAIZ10047 D 10ICHE S - 2804 I E L= & T A HLAI Lo A R DS Th D,
(KL A RE) T EAMAS
N el 19,250,000 [ (GReA il FRAAS) 13,570,000 1 (AALE: L # i) 18,094,000 1




AL CRURR) 5 SRl =

AFL(RFEEA H AF54E6 H20H ER9RF 1445
AL AT AREE2BE AR AFLE THEESROTESL SRSFEE HRHEMRF 6 AT MEEREEL T (A
ANFLBI TR B BREE AR FRIA 2)
TH SFI5EE6H 230 ~ SF64E3H19H T HEpT FEAFARA2T B #IN
THEOMER NilFES

A Xk A2 T B

PR 1 - 0. 18kt AL T A — BT A AL

AT TSR 5435

AL HE 45 4884

NG %2la|
AL (RFEE) * T AFL%E JIE AFL%E JIE| i
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
b Ny S e [EIEs & = A NI T S T —HEIRGE AR T BH1E 145 13,680,000| 1
2 [kt oA = E IR IMERTARRTO1 79 1 14,500,000
EREAFEIZ10043 D101 Y T~ 252 IR L= SRR FHEA T AR _E o BLA IR AR Th D,
(B AKL AR A %) T E ik
s A AEE 15,048,000 [ Gl FRAMEE) 10,941,000 H  (AKLEL#ifif%) 14,588,000 [




AFLCRFEDHH H

AL CRURR) 5 SRl =

4 Fn54E6 420 H EHTIREL94)

AL AT AREE2BE AR AFLE THEEHESROTHESL SRSFEE HRHATERF2E GrE T A& 5 L5 (i
ANFLBI TR B BREE AR FRIA 3)
TH#A SFI5E6H23H ~ 4 F643H19H T HEpT GHETIR 3 T H HiN
THEOMER NilFES
e AR Xk i3 T H

PR 1 £ 0. 1 3kt AL T A — BT A AL

AT ATEEE 7855

AR FEE 5ATE

NG %2la|
AL (RFEE) * T AFL%E JIE AFL%E JIE| i
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
1 KRSt oA = E IR IMERTARRTO1 796 1 4,500,000] 1
2 [CSGavP s RSt S EHIETRI1IT H5—61 4,600,000
EREAFEIZ10043 D101 Y T~ 252 IR L= SRR FHEA T AR _E o BLA IR AR Th D,
(B AKL AR A %) T E ik
s A AEE 4,950,000 1 Gt BRAMAS) 3,457,000 H  (AALE: s Afik%) 4,610,000 [




AL CRURR) 5 SRl =

ANFLCRAEAE A H A FN54E6 H 20 H ERT9RE244)
AL HT AT AT A2 KRR AALE THEESLOTLES SMSEE RHEERE 1S ST HEER A Xt Gk
MNLEITHR B R E bkt #EIA 2)
T SF5HE6H23H ~ SF6HE3A19H T & A FEIR 2T B #N
TEEOFER] il
Tt PR X8 T2 T B

RS IR 002k MMLO G B EES ALL

AT 2145

AR 1735

FillE] 552
ANFLE (RFEE) Ea At AALEE ||| AALEE [E| fE 2
UFE%E) || CREE%) | Ar
1 [csGarvy sz #RlStt —HIRGHEATRI1 T H5—61 2,570,000| 1
FREAFAIZ10047 D 10ICHE S - 2804 I E L= & T A HLAI Lo A R DS Th D,
(KL A RE) T EAMAS
N el 2,827,000 [ A& FRAmAS) 2,149,000 1] (CAFLE L EATES) 2,866,000 1




AL CRURR) 5 SRl =

AMUEBEAR  AR5E6A200 \
AL OrEhmite . AER2PE FRIARBIAALE THEESLROLHES DMSEERNTEESS B LEHo XIGKE R G E
AFLHATIR R S O S o S SN B2
T DRISECA23 A ~ AFI64E3H 131 T BRI A2 T H HIPED
THEOFE R NELEY 15 I g
ZeRt SEATHEPAL = 3,000 m

ESi} @ wEt GEMIRR T BAAI i) L= 2,995 m ALDOTTHE B — g AL

% ; u+(n$7‘l’“lﬂu}(u+ %E@I/f) L=5m

o5 1Al HE2lH]
AL (A (58 At AFRLEE A AFLEE | NE| b
_ _ | G || e |

e R IR RTO S8 = 1A At 1025195 000,000| 1
2 Rt A ARG =ZEFHT = H AR T B ) 1ET40 — 4 22,400,000
3 |REATA LSS PRkt s SEH O TH16—11 16,809,000 LR
4 |m sy RS S ERET SRAETEIT2 T B 31275 16,809,000 LR
5 |kt F Ay rag s b = IERAN T FATET 2345 — 2 16,809,000 %gﬁ%&ﬁ%%?
6 [FRatt SRR = AT S E AT APEF338-1 2085 16,809,000 L
7 MRS ma—eys SEEHHK = H R AP 3455 16,930,000 OChin
8 |muiaat HASH = EEFHH = TR HTTS — 40 17,145,000 LR
9 |kttt REE L2 SEEET SR IINT12B O 53T 17,160,000 oL
10 |8 —RAEE AR SRR = FGA RIS T B 9— 503 HEE /1 3B 17,213,000 LR
11 Bkttt T2 ZEmE T =@ REIT2T H 223 17,221,000 %Lfﬁﬁ&i%*%ﬂ
12 [ttt BTy R SRR RS T HTELS 17,250,000 o e
13 |t A7 o7y (FERL — E IR/ MRRT SCHT235— 3 17,258,000 %Lfﬁﬁii%*%“
14 AR R petatt = IR TSI E R 15 Moo 1 17,258,000 L




AR R AT A% 2

15 BB REAEITRRERT = R R = FUETRATS T H 257 70,000
] R [EIpaYsato)
16 [k tt === : = oy e
ECSIIES 1o ST N = UL LTS 7 767 He8 17,370,000 R B
17 |BRSAE BOkas YL a0y = EE R = e — e
= H AT —HERETT ARIT2767 17,410,000 TR ARG 2 T
18 |kt =karHayh ZEHEXKE . - 7 [Elpayset:s)
= ZEFH = R S IT604 — 281 17,414,000 SRR lifE 2 T
T g 8172
Y —
VRV B ST SRR AL NS — 41 A HE L 17,420,000 R B
. . 8172
L= > /A — & ol — Y S
20 | HAOKLRGEE fRalatt —EHFEHT =T ABIIT112—5 17 430.000 F R 2
. 490, 8172
ol [ERRE Htatt = AR
A ALK SEE = AR TP ITA03 — 94K~ A2 1035 17,437,000 SRR
— — e [E5728
00 |l K T3 Ml att = EFHH = R
K TR B S EFEAT SRR LITA23SKL U7 L A AKZF 17,448,000 R B
23 [BRX&t Fngzar Pz b . . 7 [E] 5728
S SR BT B A BLATIT 394 — 1 17,457,000 SR 2 T
] e [E5728
24 as e PN — 7l — . L
B A Ko aoy =i T SHEIEFAE -2 AR5 T H13KT7 2 A MY 103 17 483.000 H;fﬁ?ﬁw&ﬁ%%?
. o B0
2 AN 7 >, 3 — o= — TSN
bkttt =7y —g—w XA SEEHH =R BT 345 — 5 ZIAE L2F 17,558,000 SR
26 |BRAS4E SLEEa YLz GHEE SR = = — e
\ ESCE T S HRGBATE AT A 1-30 17,572,000 e
o7 |kt AV Tar s = EER = e — -
ST SR M 3248 Hi19 17,585,000 IR T
. - 059, 8172
2 AN SL A S T S ) —_ AT — FIIN
8 Rt AR r st = EHET SEIEETHEAFAR112— 585301 17.630.000 AR % ~
29 [BRA2At =PERH%E OFEVE EAT — — o 1% 72
- HRR SRR AR T HAEI0% 17,661,000 R T
] e [EIpaYsato)
AN +H- = = N B 2 | — N N
30 (KR tt LR L& B 2T SR EE2 T B 1% 145 17 678.000 S AR A A 2 T
] R [E5728
31 AN L KEF = KT — Sy e
RAAt AOGREH AT = AT = H RTINS T B 243K 3L L 17.706.000 TSR R 2 T
32 [Met ——=x = EmEEAT o ~ (11722
S S T EF338 —1—202 17,795,000 B
N N7 N N S AVZ AL — : ’ A1
33 [Hea el R L s b T =S ART2 T 137302 17,837,000 oL
- e [E5728
34 |NA =T A AT — . .
Srrr=TVr 7 Rt ZHE A = HIRA R AR S BT 245 X 13 ik B e /L 17 838,000 T A IR AR 2 T
35 [BRAlatt Ri=Hsb S EIA AT — il
SEIRY H T £ T 264 3% He 17,838,000 TR AR HIRR R & T
36 [HENatt 3oy = EE AT R — T 6% 72
= S E TR 2 MR96 0% 17.838.000 Hgﬁfﬂﬁﬁ'dﬁfr%%?
’ > ayet:s)




37 [ Rkt botatt = AR 1T 1025 12 17,839,000 By e
38 BB AT as sk S EEEHT S HIRD A AT SRR A)11010—6 17,888,000 O
39 [Heaxth Sefnas b = ERBK T FET491 — 7 17,931,000 O T
10 [IEHERAHIR PRt S EREH = G T GRIT2T 157 > 1 18,371,000 ey i
41 PRt AOERREE S EE T SR A AT 10 - R
EREBRRIC10053 O 10ITHE 4§ DRAZ ISR LT RS G T SO LA | 0D HOA ZA AR D ik T2,

(IR AL A AT #5) T EATHE

p=qu

i ASKE 24,200,000 H  GReA il BRAKi#%) 18,462,000 1 (AKLZE Ll ffifk) 22,413,000 [




AL CRURR) 5 SRl =

MNL(RADFEA H 45 FN54E6 H 20 H ‘FHITIIRES6 )
NFLSFT AT AREE2BE AR AFLE THEEEROTHESL SRSEENERE2E JBEA T FRENER S EHRHA
ANFLBI TR B BREE AR FRIA ¥EBERTE
T 75 H 8] T HEAr G — 2 AR5 T BN
TEHEOFER et R e N A AN
e mﬁjvr;uﬂﬁf Ry BNEE AR

R T I P A PR A 1,320 AL T A — BT A AL

NG %2la|
AL (RFEE) * T N JIE AFL%E JIE| i
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
1 |G TEL LA —EIREBATHERO2T H10%22 5 1,112,000] 1
2 [T G et “EIRETH -2 AR1ITH6—8 1,115,000
3 (AT R G T = IR EIT 54— 6 1,116,000
4 |HMHEHARCERF S HIRFERALT B14—27 1,125,000
5 |AIREAE KEGIRES SR 5 AT —EHIRE T EEIT1I70—1 1,200,000
6 [BIRtE FIBAVEEEERR G = HIRFETEAHEIT580—3 1,280,000
TR FR A 2 T

7 | R AT ARG =BG /MR 516 — 1 1,017,000 (157280
FREAFAIZ1009y D 10ITHH Y 32882 IR L= &5 G AT AR o A R ITER Dl R TH D,

(B AKL AR A %) T E ik
LA A 1,223,200 [ GRAKHl FRAmES) 1,061,000 [ CAKLZE Ll k%) 1,356,000 [

:mb




AL CRURR) 5 SRl =

MNL(RADFEA H 45 FN54E6 H 20 H FRI9KFEE8 4y
NFLSFT AT AREE2BE AR AFLE THEESROTHES SRSFEETERELS A WL ERENEEIG /)R
ANFLBI TR B BREE AR FRIA E% %2 GT
T 75 A 8] THf&EAT GHEATH A FH A B AT N
TEHEOFER et R e N A AN
e rnﬁjjr;uﬂﬁﬁ ML AR 2pRe RN E B AR

FR 1 2 A AU R 1 i 1,496 i AL HE B g ARL

NG %2000
AL (RFEE) * T N JIE NFLKE JIE| i
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
1| R —EH IR T IMERT P 516 — 1 1,101,000] 1
2 |HEMHEHARCEF S HIRFERALT B14—27 1,129,000
3 | RS FHEAT R RSt “EIREBTH -2 AR1ITH6—8 1,143,000
4 |EHE TRV —EIREATHRO2T H10%22 5 1,143,000
5 (AT SRR G E T = H IR 54 — 6 1,158,000
6 [BIRtE FIBAVEEEERR G = HIRFETEAHEIT580—3 1,200,000
7 [BIREH KIGTREL LR G % T = H IR EAET170—1 1,250,000
EEEAKEIZ10055 D10IZAH Y - D4EA INE L7- 50 A 2250 LRI _E oD HUGA B AR DA RS T D,
(B AKL AR A %) T E ik

LA A 1,211,100 [ GRAKHI FRAMmES) 1,086,000 [  CAKLZE Ll k%) 1,394,000 [

:mb




AL CRURR) 5 SRl =

AFLCRFEA H 4 Fn54E6 420 H ZFRITL0FR004y
NFLSFT AT AREE2BE AR AFLE THEESROTHEL SRSEETEREIS A+ H BN EENG /) R
ANFLBI TR B BREE AR FRIA TEHET
T 75H [H T & T GHE T RATET PN
THOER BEEGRERa VLA
e M 77 FEFR A 8 e N E B

B I B IE R A 1, 314 m AFLDOTFE B — B g AAL

NG %2000
AL (RFEE) * T N JIE NFLKE JIE| i
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
1 |G TEL LA —EIREBATHERO2T H10%22 5 1,111,000] 1
2 | R FEET DR —HE IR T IMERT P 516 — 1 1,112,000
3 (AT R G T —EHIRGE TR T 54 — 6 1,123,000
4 |HMHEHARCERF S HIRFERALT B14—27 1,125,000
5 [ —fkEE - F=EAT lHEEE st “EIRETH -2 AR1ITH6—8 1,205,000
6 |[FAIRESE KIGIRES SR G T = H IR FAERT170—1 1,230,000
7 |AIREH Rk = HIRFETEAHEIT580—3 1,250,000
EREAFEIZ10043 D101 Y T 252 IR L= SRR FHEA T AR A _E o BHA IR AR Th D,
(B AKL AR A %) T E ik

i ASKE 1,222,100 [ GRAKHI FRAmES) 1,078,000 1§ (AALELL#ElAS) 1,356,000 [

p={1113




AL CRURR) 5 SRl =

AFLCRFEFEH H S FI54E6 H 27 H ERI9IF05%)
AL HT AT AT A2 KRR AALE THEEFEROTHES SASEEBHEREFE2E HEBIEINEREMSRERSE
MNLBITHRE R E bkt #EIA it
TH SSHE6H30H ~ AFi54E12H 15H T T BT RLRT L R HE PN I E)
THEDFER] TRBIfRE R TP Z R
Tt B EMBN= 2 18
MNALO T B — BT AAL
HFillE] 75200
MNALE (RAEE) Ea At AALEE ||| AALEE [NE| fE 2
GLFE%E) || CREE%) | Ar
1|k dRat pRolatt SEIRARBR TR FRT 1027 112 8,300,000( 1
FREAFAIZ10047 D 10ITHE S 2804 I E L= & T A HLAI Lo A LI R DS Th D,
(A KL AR T EAM#E
N el 9,130,000 [ GpAKHIFRAmAS) 6,371,000 [J  CANFLE:HLEAM#S) 8,495,000 1




AFLCRFEDHH H

4546 4 27H EHTIREL64)

AL CRURR) 5 SRl =

NFLSFT TR AT AREE2ME AR AFL=E THEEEROTHESL SMSEEEBEEEIE HEIRISSHER MR EEE
MNLEITHR B R E bkt #EIA 3t
T SRSFE6H30H ~ SF6F2H29H T & T BRIV B HT N
THEOFER] T ARBREFZR Lk
TRt BB FEERFHL = 0.7 km
RS REE TN = 2 2Pt AL HE B g ARL
NG %2000
ANFLE (RFEH) * B AFLEE JIE NFLKE JIE| =
(RAERE) | 2| AAE%E) |4

1 [ St wxTyr GrEE —EHRGERTH R =T HTELS 7,906,000
2 [kttt Ffnar sk = HIRRBR ) HRT491 —7 7,906,000 1 <CEIEICED
3 (RS SAE R Ve ST S HIRBTAWH2 T B1EF 145 7,906,000
4 B = EEANBHTE Rt —ERETEH1243—2 7,906,000
5 (F A=Az RS = HEMRIR T EIT 146 D8 7,906,000
6 [BEStE IR &R G a2k —E S EAE TP 4114 -1 7,906,000
7 (R Eet A a2 —HEIRAAPR T T ATET2345—2 7,906,000
8 [k &tk R Yz h = HIRIUA AT 264 3% H 7,906,000
9 (K&t W7 o7 (FEAKR)E = IR IMRIT LT 235 —3 7,906,000
10 [ YUMEH SE TR E R AT 2597 & H 7,927,000

T e 2 T
11 LA st pRaUatt SR ARBR TR AT 1027 12 5,480,000 [>TV ES

T e 2 T
12 |[BEatt =FEHliar 2o b = EILET AT R SR T 768 18 6,093,000 [El>TOET

T e 2 T
13 [ il BAPRa YLz (FEVE 3T SHEEFHTHAEITHL-30 6,094,000 BEl>TuEs




B A TR 2 T
14 |kt =1EBRYE FBE 2T —ERGETT AR — T H4%E105 6,094,000 [>T
B A IR 2 T
15 [fRxtt Fnd=s Pz b = AR IR T A B A B AT T 394 — 1 6,094,000 BEl>TuEs
B A IR 2 T
16 [BEUx il oA =R FEATMRERTARRITO1 7% 1 6,094,000 SN
B A IR 2 T
17 |BE AL (B4R —HE R AR ICIT2281—1 7,323,000 [El > TV ES
B A IR 2 T
18 [kt imi o sy S HEEMEE AL ERT6 — 19 7,825,000 B> T g
EREAAEIT10053 D10 HH Y 3 2802 T L 7 ARG T BRI AN L 0D HUA Z AR D ik Tdo D,
U AFLFH AT T RE A
in BB 8,696,600 1 CReAfdil BRAT#X) 7,906,000 4 (AFLZE L liEE) 9,926,000 1




AL CRURR) 5 SRl =

AFLCRFEA H SF54E6H27H “FRIT9FF 184y
NFLSFT AT AREE2BE AR AFLE THEBRSLOTHESY SMSEEPEEFE2E <UHPEKEEMEGEEERT
ANFLBI TR B BREE AR FRIA
TH#A 135 A 4 T HEpT FHEA TR AT N
TEHEOFER T ARBEGRER L Z
LRt BEAK ML FTL= 201 m
AL HE B g ARL
NG %2000
ANFLE (RFEE) * T N JIE NFLKE JiE | &
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
1 [ St wxTyr GrEE —EHRGERTH R =T HTELS 4,542,000
2 KRSt sLPEaL YLz (FrEVE YT S HIRFBTHTEAEITHELI-30 4,542,000
RN I SV Wl < = 2 g RN IERT491 — 7 4,542,000
4 (RRSSAE BAVEHAE SR AT —EIRSREE T EEFRT 7738 —24 4,542,000
5 KRt B4R —EIRETAETIT2281—1 4,542,000
6 (Kot KRatHas gy =dHE T —EHIREA T 2 AT H13E 75 A/ MY 103 4,542,000
7 (Rt Y ra 2ok —HEIRAAPR T T ATET2345—2 4,542,000] 1 SLolEEEs
A R o —HERET S W BRI 3016 MY~ v as
8 |kt dbpmReAf—e ST — A 303 4,542,000
9 KRSt ZEHka 2ok S ERET A LT FER7765F 18 4,542,000
10 [BRSAE BB Y2k —EIRDI A TSR 264 3% H 4,542,000
11 [BkX&tE R0 (35 = E IR/ IMERT ERT 235 — 3 4,542,000
12 (Rt fndaraazoh = HE AR T E B A B ATIT 394 — 1 4,542,000
13 (Rt oA = E IR IMERTARRTO1 79 1 4,542,000
14 |BRSAE Bl = s 2EPT —EH IRV FARMES33F 1 4,542,000
15 |55 %t et =& L5 —“HEIRSE A3 T H9—50TE /L 3B 4,542,000




16 [ Et 3o =ZFEE¥PT ZHEIRW e R ALEET 2 W96 0F H 4,542,000
7 [BRR AR /7 B LS A T TR 38 = 1A AR EI025 -y 556,000
18 [ E&H Hokar koY = ERT —HERETAET2767 4,789,000
19 kst et e st —EHEFEEAT —HIRSFE T OHRIT2715F D1 5,000,000
20 |BER St LB a2 ke 26T “EIRE T EH2T BH1E 145 5,400,000
TR 2 T
21 | MR AR E RSt ZHIEMBRTT R AT 1023F #2 4,070,000 > TUVES
TR e 2
22 |kt —=—2 ZEEEAT —HEEET - E338—1—202 4,365,000 > TUVES
TR e 2
23 |k YUMEH ST KREREAIT25978F M 4,381,000 > TUVES
T e 2 T
24 |FIAH &3 FH NSt ZHERW e AT R 1155 oo 1 4,504,000 [E>TVES
TR 2 T
25 |BRANS s [LNHEe%Eta s —ERETAENAITS1133%F 1 4,537,000 > TUVES
FREAFEIZ10043 D101 Y T 252 I L= SRR FHEA T AR A £ BA IR AR Th D,
(B AKL AR A %) T E ik
S A 4,996,200 1 Gt il BRAMAS) 4,542,000 H  CANFLE: Lg% 5,702,000 [




AL CRURR) 5 SRl =

AFLCRFEFEH H SF54E6H27H ERI9IE204)
AL AT AT A2 KRR AALE THEESROTHES SASMEEEREST1S HERISFHRAIEESET
MNLEITHR B R E bkt #EIA
T SFSHE6H30H ~ ASFi6HE2H29H T & A BT P ST N
THDFER il
it FEYE S EN = 20 #
AR EL= 0.7 km MNALO T B — BT AAL

FH I EA= 5 ha
HHH EA = 0.03 ki

NG %2la|
ANFLE (RFEE) x I AFLEE JIE AFL%E JIE| i
GAAE) | hr | (AFE%E)  [6r
1 |FRSHE Bl BB TFIREE3T HS0—6 13,660,000| 1
2 [BEXEH =T o —HRFBTE%ITHS 7 13,797,000
3 1A=t = —EIRGPEATHRORET 20135 H 1 13,960,000
4 [7THEHIE RSt = HIRFETEE T R R 2868 H 14,000,000
5 [ARESAE AEDa Pz k = HIRFE RS — 176 -2 14,107,000
6 [BRlztt o = ERGETNMRITARTO1 77 1 14,430,000
7 AT Bk R Z RGBT AT 1055 — 36 14,500,000
8 [HhX&tt 1072 —EHIRE T4 T B 2% 554 73035 15,460,000
9 |7 EARFEEHT —EROEAR E2TH6-11 17,180,000
TR e 2 T
10 |CSGav# b S = EIRPETIL T H5—61 12,890,000 (157280
TR e 2 T
11 [F—rsh IR S ERGHET RRTPE 1095 — 30 13,230,000 E57D

EREAFEIZ10043 D101 Y T 252 IR L= SRR JHEA T AR A Lo BHA IR AR Th D,
(B AKL AR A %) T E ik
HEAE 15,026,000 [ Gl FRAmEE) 13,425,000 1 (AALE L #lAS)

gy
\;

17,183,000 M




